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Какие предложения соответствуют данной схеме (учтите, что знаки препина-
ния в предложениях не расставлены)?

[..., |деепричастный оборот|].

1) Его охватили воспоминания о деревеньке сбегавшей по крутой горе вниз
к речке.

2) Он перечитывал какую-то рукопись внося в неё редакторские правки.
3) Так до конца наш автомобиль и не оправился несмотря на полную замену
подкапотной начинки.

4) Оля подплыла к краю бассейна незаметно развернувшись под водой.
5) На Олимпиаде он уступил лишь Грину получив серебро за бег на сто мет-
ров.


